
Protokół Nr 42/20 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych oraz Komisji Edukacji i Kultury 

odbytego w dniu 30 września 2020 r. w godz. od 15:00 do 15.35  

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

 W posiedzeniu Komisji udział wzięli członkowie komisji wg listy obecności, która 

stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: Jacek Jędrzejak 

Skarbnik Powiatu, Lidia Czechak, Starosta Jarociński oraz pozostali radni. 

 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny 

Karol Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych 

gości. Stwierdził, że Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują 
quorum. Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się 
następująco: 

 
Tematyka posiedzenia:  

 

1. Zaopiniowanie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca 

uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 

2020 - 2030. 

 

2. Zaopiniowanie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. 

 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody 

na oddanie w najem w trybie bezprzetargowym na rzecz dotychczasowego najemcy. 

 

Ad. pkt. 1.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – zaopiniowanie 

autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w 

sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2020 - 

2030. Proszę o zabranie głosu pana Jacka Jędrzejaka Skarbnika Powiatu.  

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – powiat  jarociński otrzymał dodatkowe środki do 

tegorocznego budżetu. Zbliża się koniec trzeciego kwartału. By umożliwić naszym jednostkom 

prawidłową realizację budżetu jest prośba, by te autopoprawki przyjąć na dzisiejszej sesji 

i wprowadzić je do budżetów poszczególnych jednostek. Omówię wszystkie autopoprawki 

razem. Część autopoprawek przekłada się na zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej. 

Jeżeli chodzi o WPF to Powiat Jarociński uczestniczy w przedsięwzięciu wieloletnim 

pn. „Wyposażenie środowisk informatycznych wojewódzkich, powiatowych i miejskich 

podmiotów leczniczych w narzędzia informatyczne umożliwiające wdrożenie elektronicznej 

dokumentacji medycznej”. W związku z tym, że otrzymaliśmy z Urzędu Marszałkowskiego 

informację, że nie będzie możliwości zrealizowania tego zadania w bieżącym roku wystąpili 

o przesunięcie niewydatkowanych środków, które wyliczyli z roku 2020 na rok 2021. 

W związku z powyższym kwota, która zostaje zapisana do roku 2021 wynosi 211.741,02 zł. To 

skutkuje zmianami w WPF oraz zmianami w budżecie powiatu. Kolejnym przedsięwzięciem 

wieloletnim, które wymaga zmiany jest realizacja inwestycji Hilarów-Wola Książęca. 

Pierwotne zapisy w budżecie i w WPF dotyczyły kwot planowanych kosztorysowanych. Po 



rozstrzygniętym przetargu powiat uzyskał oszczędności. Po zawarciu aneksu należy te 

rzeczywiste wartości wprowadzić do budżetu i WPF. Oszczędności są na kwotę 778.022 zł i 

dotyczą roku 2021 gdzie umniejsza się o tą wartość dochody jak i wydatki. Ponadto w ramach 

tego zadania przenosi się środki na kwotę blisko 11.500 zł w zakresie wydatków 

niekwalifikowanych. Kolejny temat dotyczy finansowania inwestycji „Ścieżka rowerowa 

Jarocin-Wilkowyja-Żerków”. W roku 2021 Gmina Żerków przewidywała przeznaczyć kwotę 
600.000 zł. Po przetargu i odbiorach robot okazuje się, że będzie można uwolnić kwotę 
500.000 zł, która nie będzie potrzebna do finansowania. Będzie można te środki rozliczyć 
z Gminą. Środki te zostaną z budżetu zdjęte. W związku z tymi zmianami powstaje w roku 

2021 deficyt, który należy sfinansować. Zwiększa się dochody z podatku CIT do wysokości 

500 mln zł. Ponadto dochody z opłat komunikacyjnych oraz za zajecie pasa drogowego w roku 

bieżącym również już są wyższe od tych szacowanych na rok 2021 w związku z powyższym 

będzie można zwiększyć po stronie dochodów bieżących o blisko 334 tys. zł. Również nastąpiły 

oszczędności w zakresie planu wydatków bieżących w zakresie wynagrodzeń i pochodnych. 

Następuje korekta planu w roku 2021 i dodatkowo w 2021 zostaje zdjęta kwota 39.253 zł 

stanowiąca odsetki od kredytu długoterminowego, który miał być zaciągnięty 2 2019 r. na 

kwotę 2 mln zł. Kredyt nie był potrzebny. Oprócz tego jest szereg zmian w budżecie na rok 

2020. Autopoprawki stanowią załącznik nr 1 i 2 do protokołu.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy są pytania do 

pana Skarbnika? 

 

Radny St. Martuzalski - czym uzasadniano przesunięcie realizacji zadania pn. „Wyposażenie 

środowisk informatycznych wojewódzkich, powiatowych i miejskich podmiotów leczniczych 

w narzędzia informatyczne umożliwiające wdrożenie elektronicznej dokumentacji medycznej”. 

Ten program już się długo ciągnie. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – to już jest kolejny rok, gdzie następuje przesunięcie 

terminu realizacji zadania. Część zakupu sprzętu została wykonana. Pozostało utworzenie 

i wdrożenie oprogramowania w poszczególnych szpitalach biorących. udział w projekcie. Są 
to skomplikowane procedury.  

 

Radny St. Martuzalski – czyli mamy sprzęt, ale nie ma oprogramowania. 

 

P. L. Czechak, Starosta Jarociński -  cały program prowadzi Urząd Marszałkowski, a my 

jesteśmy beneficjentem. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy ktoś jeszcze ma 

pytania do projektu uchwały? Nie ma pytań. Wobec tego przechodzimy do głosowania. Głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś 
jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 9 głosami „za”. 

 

 

Głosowano w sprawie: Zatwierdzenie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Jarocińskiego na lata 2020 - 2030. 

 



Wyniki głosowaniaZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne:ZA (9) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

 

Ad. pkt. 2.  
Zatwierdzenie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy ktoś ma pytania 

do projektu uchwały? Nie ma pytań. Wobec tego przechodzimy do głosowania. Głosuje 

Komisja Edukacji i Kultury. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś 
jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 6 członków Komisji Edukacji i Kultury.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 6 głosami „za”. 

 

 

Głosowano w sprawie: Zatwierdzenie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 

2020 r. - Komisja Edukacji.  

 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (6) Janusz Barański, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz 

Stolecki, Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy ktoś ma pytania 

do projektu uchwały? Nie ma pytań. Wobec tego przechodzimy do głosowania. Głosuje 

Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu 

uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 9 głosami „za”. 

 

 

Głosowano w sprawie: Zatwierdzenie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 

2020 r. - komisja zdrowia.  

 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy ktoś ma pytania 

do projektu uchwały? Nie ma pytań. Wobec tego przechodzimy do głosowania. Głosuje 



Komisja Budżetu i Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś 
jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 9 głosami „za”. 

 

 

Głosowano w sprawie: Zatwierdzenie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 

2020 r. Komisja Budżetu.  

 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (9)Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

 

Ad. pkt. 3. 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - przystępujemy do 

zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na 

oddanie w najem w trybie bezprzetargowym na rzecz dotychczasowego najemcy. Projekt 

uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

 

P. L. Czechak, Starosta Jarociński – w ostatniej chwili obecna najemczyni, właścicielka 

Studia Fotograficznego wystąpiła z prośbą o przedłużenie najmu lokalu w tej samej wysokości, 

jaka była ustalona do tej pory. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy ktoś ma pytania 

do projektu uchwały? Nie ma pytań. Wobec tego przechodzimy do głosowania. Głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś 
jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 9 głosami „za”. 

 
Głosowano w sprawie: Zatwierdzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem w trybie bezprzetargowym na rzecz 

dotychczasowego najemcy. 

 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne:ZA (9)Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – porządek obrad został 

wyczerpany. Zamykam wspólne posiedzenie zwołane w przerwie Sesji. Dziękuję. 
 

Przewodniczący obrad: 

Przewodniczący Komisji 



Budżetu i Rozwoju 

 

Karol Matuszak 

 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 


